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« Uvodni ¢ast — Ptiklady a slovni uloha

Na tabuli budou napsany tii obecné ptiklady (X +Y =7, X+?=2Z, ?7+Y =Z), tfi konkrétni
piiklady 3+2=?,3+?=5,?+ 3 =5) atfi jednoduché slovni tlohy (bez antisignalu, se
slabym antisignalem a se silnym antisignalem). Zaci budou mit za kol vypogitat ptiklady i
slovni tlohy a chtéli bychom aby pfifadili konkrétni ptiklad ke slovni tloze a obecnému
zadani prikladu.

Ulohy:
Bez antisignalu — Karel mél 26 knih. K narozeninam dostal 5 knihy. Kolik knih ma
dohromady?

Slaby antisignél — Karel ma 26 knihy. N¢kolik knih dostal k narozeninam. Dohromady ted’
ma 31 knih. Kolik knih dostal k narozenindm?

Silny antisignal - Karel ma nékolik knih. K narozeninam dostal 5 knihy. Ted’ ma dohromady
31 knih. Kolik knih mél Karel pfed narozeninami?

Vv

* Hlavni ¢ast - Slovni ulohy

Pogitani slovnich tiloh samostatné a kontrola ve trojici. Ulohy budou rozdéleny tak, ze kazdy
zék dostane jednu ulohu z kazd¢ tady, bude pocitat ulohu bez antisignalu, se slabym
antisignalem a silnym antisignalem. Kontrola probéhne ve trojicich. Kazda trojice bude mit
uplnou fadu uloh a tak si bude moci kazdy zkontrolovat svoji tlohu. Systém kontroly nebude
prozrazen. Zaci si na n&j budou muset piijit sami. Kazdy zak bude Fesit tii ulohy.

Prvni fada iloh

Bez antisignalu — Rano do obchodu pfivezli 280 rohlikd, 275 housek a 160 kolackt. Béhem
dne se prodalo 195 rohlikii, 184 housek a 73 kolacki. Kolik kusti od kazdého druhu peciva
jim zbylo?

Slaby antisignal — Rano do obchodu ptivezli 280 rohliki, 275 housek a 160 kolack. Béhem
dne prodali ur€ity pocet rohlikd, housek a kolackt. Vecer jim zbylo 85 rohlikd, 91 housek a
87 kolacku. Kolik béhem dne prodali rohlikti, housek a kolack?

Silny antisignal — Rano do obchodu pfivezli urcity pocet rohlikt, housek a kolacka. Béhem
dne prodali 195 rohlikt, 184 housek a 73 kolackl. Vecer jim zbylo 85 rohlikti, 91 housek a 87
kolacki. Kolik rohlikii, housek a kolacku ptivezli rano do obchodu?

Druhd tada uloh

Bez antisignalu — Rybaii vypustili do rybnika 300 kaprt, 210 karasti a 90 sumci. Dospélosti
se dozila vzdy jen polovina od kazdého druhu. Kolik kaprt, karasti a sumcii se dozilo
dospélosti?




Slaby antisignél — Rybafi vypustili do rybnika 300 kaprt, 210 karast a 90 sumct. Urcity
pocet kaprti, karast a sumct uhynul. Dospélosti se dozilo 150 kaprti, 105 karasti a 45 sumcti.
Kolik kaprt, karast a sumcti uhynulo?

Silny antisignal — Rybati vypustili do rybnika ur¢ity pocet kapru, karasti a sumct. Béhem
rustu uhynulo 150 kapri, 105 karast a 45 sumct. Dospélosti se dozilo 150 kaprt, 105 karast
a 45 sumcu. Kolik kaprt, karasii a sumct rybafi vypustili do rybnika?

Tteti fada uloh

Bez antisignalu — Na zahonu rostou narcisy, krokusy a tulipany. Narcist je 121, krokust je
186 a tulipanti je 278. Zlod¢j otrhal 48 narcisii, 83 krokust a 116 tulipand. Kolik narcist,
tulipant a krokusti na zahonu zbylo?

Slaby antisignal - Na zahonu rostou narcisy, krokusy a tulipany. Narcist je 121, krokust je
186 a tulipant je 278. Zlodé&j otrhal urcity pocet narcisti, krokust a tulipanti. Na zahonu zbylo
73 narcisi, 103 krokusti a 162 tulipani. Kolik na zahonu zbylo narcist, krokust a tulipanti?

Silny antisignal — Na zahonu rostl ur¢ity pocet narcist, krokusut a tulipant. Zlod¢j otrhal 48
narcist, 83 krokusti a 116 tulipanii. Na zahonu zbylo 73 narcist, 103 krokust a 162 tulipant.
Kolik rostlo na zdhonu narcist, krokust a tulipanii pred otrhdnim?

* Tvofeni slovnich uloh ve trojicich

Kazda trojice dostane ptiklad a zkusi vymyslet fadu tloh.

Ptriklady:

235+ 81 —58= 258
198 + 113 -42 =269
441 -102 +53 =392
96 +135-105=126
352 — 189 +63 =326
237 - 73 +146 =310
201 +54-83=172

143 - 61 +136 =218
147+58-31=174

Prezentace uloh — Kazdy z4k ve trojici bude mit vicko jiné barvy. Vylosovanim barvy
ziskame mluvciho. Mluv¢i si jesté vylosuje jedno ¢i slo z prikladu. Timto zptisobem ziskame
ulohu z fady, kterou budou prezentovat



